
朝日出版社スペイン語アンケート（2021 年春） 

 

１授業形態 

 

1-1 どの授業について、お答えいただけますでしょうか。（複数のクラスの授業を担当されている先生

は、「初級の語学クラス」についてお答えください。） 

 

 

  



2 オンライン授業を見据えた教材・資料のありかた 

 

その他に、ご活用のコンテンツがございましたらお聞かせください。 

●word を白板代わりに 

●google forms などネットでできるクイズ形式練習問題 

●対面でも紙媒体の配布は感染防止で制限されており、ネット上で課題を配布・回収している 

 

 

2-2 朝日出版社のオンライン授業支援コンテンツでご利用いただいているものがあれば、お教えく

ださい。 

 

  



 

 

その他ご希望の映像内容がございましたらお聞かせください。 

●音楽や映画の紹介 

●スペイン語での日本と日本の文化習慣の紹介 

●有名なお祭り 

●世界遺産 

●実際のシチュエーションでのリアルな会話 

 

 

3 審査用見本デジタル版 
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3-2 デジタル版の使い心地はいかがでしょうか。 

●たくさんの教材を比較できるので良い 

●悪くはないが、紙媒体の方が実感が沸く 

●家の中に教科書見本がたまりすぎないという意味ではありがたい 

●場所を問わず確認できてよい 

●オンラインでデジタル資料を使うことに慣れたので今後使用の可能性はある 

 

 

3-3 審査用見本デジタル版と同じ仕様の「透かしのないもの」（e 献本）があれば授業等での活用を希望

されますか？ 

 

3-4 審査用見本デジタル版があれば、「１１月にお届けする来年度向け新刊教科書一式（好評既刊も含

む）」は不要ですか？ 
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4 学生の教科書入手状況について 
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多くのご協力を賜り、ありがとうございました！！ 


